

Settore Infrastrutture - Viabilità e Trasporti - Risorse Idriche Ambiante e Rifiuti - Servizio Infrastrutture e Trasporti -

DETERMINAZIONE N.

318 /06 del

- 7 APR. 2014

OGGETTO: CONTRATTO¹ DEL SERVIZIO DI TRASPORTO PUBBLICO LOCALE DI PERSONE STIPULATO IN DATA 16/11/2011 RELATIVO ALLA LINEA MACCHIA - MORCONE - CONTRADA FUSCHI. PRESA D'ATTO DEL CONFERIMENTO DELL'AZIENDA INDIVIDUALE IORIO ANGELO NELLA SOCIETA' UNIPERSONALE IORIO ANGELO S.R.L., DI NUOVA COSTITUZIONE.

IL DIRIGENTE

PREMESSO che:

- la L_R. 28 marzo 2002, n. 3, in attuazione del D.Lg.vo n. 422/97 come modificato ed integrato dal D.Lg.vo 400/99, ha conferito alle Province le funzioni in materia di trasporto pubblico locale di cui all'art. 8 della L.R. n. 3/2002;
- le mansioni disciplinate dall'art. 8 della L.R. n. 3/2002 riguardano essenzialmente i compiti di amministrazione dei servizi minimi su gomma di trasporto pubblico locale di persone, regolati da appositi contratti si servizio di cui all'art. 46 della L.R. 28 marzo 2002, n. 3;
- questa Amministrazione esercita le funzioni amministrative, di cui all'art 8 della L.R. n.3/2002 in materia di servizi pubblici collettivi di linea mediante autobus, a far data dall'01-12-2003;
- con nota n. 3115 del 05/04/2011, del Settore Territorio ed Ambiente Trasporti e Politiche Energetiche, è stato affidato all'impresa Iorio Angelo con sede in Morcone, a far data dall'01/04/2011, in via d'urgenza e nelle more della stipulazione del contratto di servizio, il servizio minimo di T.P.L. Macchia Morcone Contrada Fuschi, ai sensi dell'art. 5, paragrafo 5, del regolamento (CE) 23 ottobre 1370 ed alle condizioni previste da detta deliberazione regionale n. 964 del 30/12/2010, come sostanziata con deliberazione di Giunta provinciale n. 75 dell'01/04/2011;
- quanto autorizzato con nota n. 3115 del 05/04/2011 è stato successivamente ratificato con contratto stipulato in data 16/11/2011, a valere per l'esercizio 2011;

Fatto presente che:

 con atto notarile del 26/10/2011 rep. n. 27462, racc. n 14467, del notaio Eliodoro Giordano dei distretti notarili riuniti di Campobasso, è stata costituita la società a responsabilità limitata "IORIO ANGELO S.R.L.", con socio unico, con sede legale nel Comune di Morcone, con capitale sociale interamente liberato mediante conferimento nella stessa della ditta individuale "IORIO ANGELO", con sede in Morcone, con codice fiscale RIONGL23T01F717Y, avente ad oggetto, tra l'altro, l'attività inerente l'esercizio di servizi pubblici locali di linea, eventualmente in affidamento da parte di Enti Pubblici Territoriali;

- l'art. 34, comma 5, della legge regionale 28/03/2002, n.3, prevede che ogni variazione di natura giuridica dell'impresa affidataria, ivi compresa la sostituzione alla stessa di altra impresa nella gestione dei servizi assegnati, deve essere tempestivamente comunicata all'Ente affidante;
- con istanza del 25/11/2011, come riproposta in data 12/01/2012, l'impresa Iorio Angelo ha chiesto a questa Amministrazione provinciale l'assenso "ad essere autorizzata a trasformare la propria impresa individuale in società di capitali";
- con determinazione dirigenziale del Settore Territorio e Ambiente, Trasporti e Politiche Energetiche – Servizio Trasporti - n. 174/13 del 07/06/2012, questa Amministrazione ha espresso il proprio parere preventivo favorevole, alla fattispecie evolutivo-modificativa dell'impresa individuale Iorio Angelo, attraverso il conferimento della stessa alla costituita nuova società di capitali IORIO ANGELO, a responsabilità limitata unipersonale, con riserva di emettere provvedimento definitivo, ad acquisizione ed esame della documentazione nella stessa elencata;
- con nota prot. gen. n. 4170 del 12/06/2012, il Settore Territorio e Ambiente, Trasporti e Politiche Energetiche ha trasmesso alla Regione Campania copia della suddetta determinazione dirigenziale;
- per quanto formante oggetto delle sopraccitate istanze dell'impresa, l'Ente con note prot. Gen. n. 3973 del 14/03/2013, prot. Gen. n. 22136 del 21/01/2014, prot. Gen. n. 30508 del 07/03/2014 ha invitato la società Iorio Angelo Srl a presentare gli opportuni atti integrativi per la relativa definizione;

Rappresentato che:

- i rapporti contrattuali venuti a scadenza il 31/12/2011 sono stati prorogati al 31/12/2012, per gli effetti del D.L. 24/01/2012, n. 1, come convertito con legge 24/03/2012, n. 27;
- con determinazione dell'Ente n. 412/13 del 18/10/2012, tutti i contratti di affidamento provvisorio dei servizi di T.P.L. sono stati prorogati fino alla data del 03/12/209, per gli effetti del Regolamento (CE) n. 1370/2007 del 23/10/2007;

Valutato che occorre contrattualmente avvalorare gli intercorsi esercizi 2012 e 2013, a nome della costituita società, mediante la stipula di apposito contratto

integrativo ratificante quanto di fatto esercitato in forza del citato atto n. 174/13 del 07/06/2012;

DATO ATTO che, a tutt'oggi, il servizio di trasporto persone di cui all'oggetto viene regolarmente assicurato dalla società IORIO ANGELO s.r.l., con sede in Morcone, vico Ospedale n. 2 (P. IVA 01527000622), a seguito del conferimento d'azienda di cui sopra;

Ravvisato che l'Ente è tenuto ad assumere, a seguito del positivo esame della occorrente documentazione, il provvedimento definitivo riguardante la presa d'atto della trasposizione giuridica dell'impresa individuale Iorio Angelo in Iorio Angelo s.r.l.;

Visti:

- l'atto costitutivo della società "Iorio Angelo S.r.l., con socio unico, repertorio n. 27462-raccolta 14467, stipulato avanti il dott. Eliodoro Giordano, notaio in Campobasso;
- la relazione di stima, redatta dal dott. Ettore Caruso, iscritto nel Registro dei Revisori Contabili al n. 94990, asseverata da giuramento avanti al Cancelliere del Tribunale di Napoli in data 21/10/2011, valutante il patrimonio dell'impresa conferita in € 27.789,00, che costituisce il capitale sociale della SRL;
- la certificazione rilasciata dall'Agenzia delle Entrate , Uff. Territoriale di Benevento, riguardante l'inizio dell'attività alla data del 26/10/2011 con la Partita IVA n. 01527000622;
- l'attestato di idoneità professionale rilasciato al sig. Iorio Domenico in data 03/10/2013 dalla Provincia di Napoli;
- le dichiarazioni sostitutive, rese ai sensi del DPR n. 445/2000, con le quali il sig. Iorio Domenico, quale amministratore unico della ditta Iorio Angelo Srl, attesta:
 - 1. di continuare nell'esercizio del servizio di tpl assegnato agli stessi patti e condizioni del contratto stipulato in data 16/11/2011;
 - che non sussistono le esclusioni di cui alle varie lettere del D. Lgs n. 163/2006, le motivazioni revocanti di cui alla L. n. 266/2002, le cause di esclusione del DL n. 223/2006, così pure dell'insussistenza di qualsivoglia impedimento giuridico-penale-amministrativo all'esercizio dell'attività di trasporto di persone;
 - 3. il possesso del requisito di stabilimento, di cui al Regolamento (CE) 1071/2009;

- 4. l'assenza di protesti cambiari negli ultimi cinque anni, di cui alla L. n. 480/1995;
- 5. il possesso dei requisiti di onorabilità, di cui alla L. N. 82/'94;

CONSIDERATO che con deliberazione della Giunta Provinciale della Provincia di Benevento n. 36 del 26/02/2013 è stata approvata la nuova struttura organizzativa dell'Ente, con trasferimento delle competenze del Servizio Trasporti del Settore Territorio ed Ambiente, Trasporti e Politiche Energetiche al Servizio Infrastrutture e Trasporti del Settore Infrastrutture, Viabilità e Trasporti;

RITENUTO di dover formalizzare il conferimento dell'impresa individuale Iorio Angelo nella costituita nuova società "IORIO ANGELO s.r.l." ad unico socio, con sede in Morcone, vico Ospedale n. 2 (P. IVA 01527000622), avente lo scopo, tra l'altro, di gestire il servizio di trasporto pubblico locale di persone Macchia – Morcone – Contrada Fuschi, secondo quanto autorizzato con nota n. 3115 del 05/04/2011, ratificato con contratto stipulato in data 16/11/2011;

DATO ATTO che:

- l'impresa IORIO ANGELO s.r.l., con sede in Morcone, vico Ospedale n. 2 (P. IVA 01527000622), risulta iscritta al Registro Elettronico Nazionale, di cui all'art. 16 del Regolamento (CE) n. 1071/2009 e all'art. 11 del Decreto Dirigenziale del Capo Dipartimento per i Trasporti e la Navigazione ed i Sistemi informativi e statistici del 25/11/2011, n. 291, con il n. 56512 in data 24/01/2014, come da certificazione rilasciata in data 03/03/2014 dal Ministero delle Infrastrutture e Trasporti Direzione Generale del Centro Sud Ufficio della Motorizzazione Civile di Benevento;
- l'impresa IORIO ANGELO s.r.l., con sede in Morcone, vico Ospedale n. 2 (P. IVA 01527000622) risulta regolarmente iscritta nel Registro delle Imprese della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Benevento (numero REA: BN 127821) per l'esercizio di attività inerenti il servizio in oggetto;
- con nota prot. gen. 35911 del 07/04/2014 la Società IORIO ANGELO s.r.l., ha reso espressa dichiarazione riguardante il possesso dei requisiti di carattere generale di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006, per l'esecuzione del servizio in oggetto;

RITENUTO di dover prendere atto del conferimento di azienda di cui trattasi;

Ai sensi dell'art.147-bis, comma 1, del D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i., si attesta la regolarità tecnica del presente atto

IL RESPONSABILE del SERVIZIO P.O. con delega dirigenziale Ing.Salvatore Minicozzi

DETERMINA

Per i motivi espressi in narrativa e che formano parte integrante e sostanziale del presente dispositivo

- 1. di prendere atto:
- del conferimento dell'impresa individuale Iorio Angelo nella costituita nuova società "IORIO ANGELO s.r.l." ad unico socio, con sede in Morcone, vico Ospedale n. 2, (P. IVA 01527000622), avente lo scopo, tra l'altro, di gestire il servizio di trasporto pubblico locale di persone Macchia - Morcone - Contrada Fuschi, secondo quanto autorizzato con nota n. 3115 del 05/04/2011, ratificato con contratto stipulato in data 16/11/2011;
- delle dichiarazioni sostitutive rese ai sensi del DPR n. dall'amministratore unico della ditta Iorio Angelo Srl, sig. Iorio Domenico, esplicitate nelle premesse ed allegate al presente atto, quali parti integranti;
- 2. di dare atto che, a tutt'oggi, il servizio di trasporto persone di cui all'oggetto viene regolarmente assicurato dalla società IORIO ANGELO s.r.l., con sede in Morcone, vico Ospedale n. 2 (P. IVA 01527000622), a seguito del conferimento d'azienda di cui sopra e in forza della determinazione dirigenziale del Settore Territorio e Ambiente, Trasporti e Politiche Energetiche - Servizio Trasporti - n. 174/13 del 07/06/2012;
- 3. di stabilire che occorrerà contrattualmente avvalorare, nel periodo temporale intercorrente dal 2011 a tutto il 2013, gli intercorsi esercizi effettuati a nome della costituita società, mediante la stipula di apposito contratto integrativo ratificante quanto di fatto esercitato, in forza del citato atto n. 174/13 del 07/06/2012, in ordine all'effettuazione dell'autolinea disciplinata con contratto stipulato in data 16/11/2011;
- 4. di trasmette copia del presente provvedimento all'impresa IORIO ANGELO s.r.l., con sede in Morcone, vico Ospedale n. 2 (P. IVA 01527000622);

L'Istruttore Amm.vo

dr. Raffaella A **I**cciard

L' Unità opefátiya Il Funzionafio Élio Pisaniello Il Responsabile del Servizio rayaglione

IL RESPONSABILE del SERVIZIO elega dirigenziale Ing. e Minicozzi

ADEMPIMENTI DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA

SERVIZIO BILANCIO

UFFICIO IMPEGNI REGISTRAZIONE IMPEGNO CONTABILE

CapProgr. N	
	•

VISTO PER LA REGOLARITA' CONTABILE E ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA (Art.151 comma 4, DLgs n. 267 del 18 Agosto 2000)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO BILANCIO (dr. Gabriella PANNELLA)

IL DIRIGENTE DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA (Dott. Raffaele Bianco)

SERVIZIO SPESA	
UFFICIO LIQUIDAZIONI	
Cod. Creditoreliq.ń	

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SPESA (Rag. Giovanni GIARDIELLO)

IL DIRIGENTE DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA (Dott. Raffaele Bianco)